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tutti desideriamo di vedere composto, pos-
sono anche costituire, in date circostanze, 
un pericolo per la pubblica tranquillità che 
tutti pure dobbiamo evitare, non credano 
opportuno di presentare un progetto di legge 
sul contratto di lavoro, ispirato al principio di 
regolare equamente i rapporti fra il capitale 
e la mano d'opera. 

« Pivano. » 

« Il sottoscritto chiede di interrogare l'ono-
revole ministro di grazia e giustizia per sa-
pere se intenda ripresentare il disegno di 
legge per la istituzione delle sezioni di pre-
tura, stralciandolo da quello della riforma 
sull'ordinamento giudiziario. 

« Tedesco. » 

« Il sottoscritto chiede di interrogare l'ono-
revole ministro dell'interno sulle condizioni 
dell'ordine pubblico nella provincia di Foggia 
e sui provvedimenti eh© il Governo intende 
di prendere per rimuovere le cagioni del 
perturbamento. 

« Salandra. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare gli 
onorevoli ministri dell'interno e dei lavori 
pubblici intorno alle gravi condizioni della 
regione Garganica ed ai modi con i quali il 
Governo intenda provvedervi. 

« Vollaro-De Lieto. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro dell'istruzione pubblica, per 
sapere quali sono i suoi intendimenti circa 
gli articoli 7 e 29 del regolamento 3 febbraio 
1901 sopra i licei ed i ginnasi, 

« Della Rocca. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro della marineria, per cono-
scere i criteri che lo consigliarono a negare 
un sussidio di poche lire alla famiglia del 
militare Becucci, livornese, morto in servizio 
vittima del proprio dovere. 

« Catanzaro. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro d'agricoltura e commercio per 
sapere se e con quali criteri intenda risolvere 
definitivamente la questione dei demani co-
munali del Mezzogiorno. 

« Ciccotti. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro degli affari esteri, sull 'ultima 
ingiuria, perpetrata a Trieste, contro la ban-
diera italiana. 

« Bocci. » 

« I sottoscritti chiedono d'interpellare il 
ministro delle finanze sulla non lieta condi-
zione in cui si trovano gl'impiegati straor-
dinari addetti alla coltivazione dei tabacchi. 

« Bianchi L., Valeri, Carlo Del 
Balzo. » 

Presidente. Queste interrogazioni saranno in-
scritte nell'ordine del giorno ai termini del 
regolamento. Quanto alla interpellanza, il Go-
verno dichiarerà a suo tempo se e quando in-
tenda rispondere. 

Risul lamento di votazioni. 

Presidente. Dichiaro chiusa la votazione e 
prego gli onorevoli segretari di numerare i 
voti. 

(I segretari numerano i voti). 
Presidente. Sono dolente di dovere annun-

ziare che neanche oggi la Camera risulta es-
sere in numero, e quindi la votazione è nulla. 
('Commenti animati — Interruzioni), 

Io darò ordine perchè siano pubblicati i 
| nomi degli assenti nella Gazzetta Ufficiale. 
| Ho già fatte fare delle sollecitazioni e ne 

ho fatte oggi anche personalmente agli onore-
voli deputati; speriamo che almeno per do-
mani si abbia il numero legale; ad ogni modo 
per oggi non c'è. {Commenti). 

La seduta termina alle 19.30. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 

1. Interrogazioni. 
2. Discussione del disegno di legge: Pro-

roga della Amministrazione straordinaria del 
comune di Napoli. (249) {Urgenza). 

3. Rinnovamento della votazione a scru-
tinio segreto dei disegni di legge : 

Stato di previsione della spesa del Mini-
stero della guerra per l'esercizio finanziario 
1901-902. (130) 

Aumento del fondo assegnato al capitolo 
28 del bilancio del Ministero dei lavori pub-
blici per l'esercizio finanziario 1900-901 e 


